

“老爷爷对我做坏事了！”

# 8旬老汉强奸智障少女

在女孩身上磨蹭了一会，82岁的陈宝生叹了一口气，还是不行，但是他依旧心满意足。毕竟，他虏获了一个十几岁的小女孩。原本以为女孩智障，他做的事情不会有别人知道。可小女孩一回到家，马上就向奶奶哭诉，陈老汉最终承认了这起“风流案”。

2007年年底的一个晚上，陈宝生和老伴拌了回嘴，怒气冲冲地从家里跑了出来。在外面转了一圈后，他发现了同小区的女孩小兰正蹲在路边，看上去一脸无助。小

兰是个16岁的智障女孩，一直由奶奶带着。陈老汉想，小兰可能迷路了，就过去打了个招呼，小兰冲着老汉笑了笑，就跟了上去。

两人并肩往回走，小兰一蹦一跳地，陈老汉一下子觉得这个孩子非常可爱。“我突然就动起了歪心思。”陈老汉说。

陈老汉想起自家的地下储藏室，平常很少有人去，还有张床，是个好去处。“来，小兰，跟我走，我带你去玩！”陈老汉用慈爱的语气说。一听到好玩的，小兰开心地点点头，跟着他走了。

到了地下室，陈老汉把门一锁，同时威胁她不许叫喊。小兰被这个老爷爷压着，感觉

很不舒服，便把他往外推，但是老汉力气太大，她压根推不动，只得任他摆布。几分钟后，陈老汉站了起来，因为身体原因，他还是失败了。随即他离开地下室。

小兰回到家，奶奶正在焦急地等她。“怎么这么久才回来，你是不是又出去乱跑了？”奶奶拉下脸问，小兰见奶奶生气了，马上哭了起来，“刚才，老爷爷对我做坏事了！”

孙女被人糟蹋了，奶奶又生气又心疼，立即报警。面对警方的询问，陈老汉打起了太极，一会说自己年纪大记不住了，一会又说只是带孩子玩了一会，没有对孩子动手。“我又没成功，所以没

占到便宜。”陈老汉说。

由于小兰一口咬定，陈老汉最终承认了自己的罪行，并希望赔些钱了事。“我当时真的是一时糊涂啊，头脑坏了！”陈老汉恳求说。

“这事对孩子的伤害太大了，不是钱能够解决的。”小兰的家人拒绝调解。今年年初，陈老汉因涉嫌强奸罪被玄武区检察院提起公诉。

法院审理后认为，陈老汉与智力残疾的未成年人发生性关系，行为已经构成强奸。考虑到老人犯罪未遂，法院近日以强奸罪判处陈老汉有期徒刑一年，缓刑一年五个月。（文中人物系化名）

通讯员 王成艳 陶陶  
见习记者 李梦雅

## 捐髓救人 就像中了彩票

今天，河南小伙向江苏小伙捐出造血干细胞



苏 ■ 千里迢迢来救人



钱红发说：“我会成功的！”

“感觉就像中了彩票。”

河南荥阳小伙苏■躺在江苏省人民医院的病床上，笑着说，“十四万分之一的几率居然被我给碰上了。”苏■是河南省造血干细胞的捐献志愿者。

去年春天，钱红发突然感冒，高烧不退，辗转几家医院都查不出个所以然。直到在鼓楼医院，才确诊为急性白血病。

“真的没有想到会有合适的捐献者。”钱红发的妻子说。医生曾告诉她，这样的几率只有十四万分之一。

去年年底，苏■接到河南红十字会的电话，“你和江苏的一名白血病患者血液配型成功！您考虑一下是否同意捐献。”苏■没有犹豫，当时就爽快地答应了。

3月15日，苏■和妻子连夜乘坐火车来到南京，这时他才知道，捐助对象名叫钱红发，比他小一岁，有一个三岁大的孩子。

去年春天，钱红发突然感冒，高烧不退，辗转几家医院都查不出个所以然。直到在鼓楼医院，才确诊为急性白血病。

“真的没有想到会有合适的捐献者。”钱红发的妻子说。医生曾告诉她，这样的几率只有十四万分之一。

昨天，钱红发躺在医院净化舱中休息，他向记者作出了一个V形的手势，并通过电话大声说了一句：“我会成功的！”

快报记者 解璐 文

快报记者 赵杰 摄

## 小伙过马路掉进10米深隧道

工地方：防护措施到位 小伙：工人见死不救



侯世晨就是从这儿掉下去的

### 凌晨求救电话断了

侯世晨今年18岁，13日凌晨3点多时，他接到一个电话就出去了，对堂哥侯世冬说找朋友去玩。

不料10多分钟后，侯世冬接到了侯世晨的电话，“他在电话里说，自己掉到一个天桥的洞里了，说的时候很痛苦。”侯世冬说，弟弟说了几句就断线了，“当时估计他是摔晕了，连地点都没说清楚。”

一家人随即出门寻找，因为具体地点不明，他们只能往附近有天桥的地方找，先是中央门，跟着又延伸到了迈皋桥，可是“掘地三尺”也没有发现侯世晨。

“当时我们都快放弃了，以为是开玩笑呢。”侯世冬说。

### 幸亏手机又打通了

“幸亏我还不死心，早晨7点多又打了个电话，结果竟打通了。”侯世冬说，后来他才知道，起初是弟弟手机没电了自动关机，后来他清醒后又强行开机了。

“这回，弟弟清醒多了，他说在一个地方，黑不溜秋的，周围没有人。地点在三牌楼附近。”一家人随即又赶往三牌楼。

“我们问了很多人，人家都说不可能从天桥上掉下去，天桥上怎么会有洞呢？”后来他们沿着马路走，堂姐突然看到马路中央的隔离带的隧道“天窗”，走过去一看，上面蒙着一层白色的网，网上有一个大洞。

侯世冬说，洞口距离下面的隧道有10多米深，预感到弟弟是跌到下面了，他们便从隧道口进入，走了一两百米时，终于找到了侯世晨。

“当时弟弟倚墙坐在隧道里面，一个手按在地

上，脸色苍白，直喊腿疼。”侯世冬说。此时警方和120赶到了，将侯世晨送进医院抢救。

侯世晨随即被送进重症监护室，“当时伤得很严重，肺部挫伤，肋骨骨折，颅骨骨折，盆骨骨折，肾、脾、肝等内脏出血……”医生说，幸亏伤者是臀部着地，“头部着地的话，估计人就没了。”

### 现场工人见死不救？

昨天下午，记者在中大医院骨科病房见到了刚从重症监护室转来的侯世晨。

“你是怎么掉下去的？”记者问。

“我当时看到路中间有个水泥台子，以为是绿岛，就想从上面跨过去。结果一脚踩空了。”侯世晨说。

“有没有防护网？”

“有，兜不住，我想抓网也没抓到。”

“当时你有没有喝酒？”

“没有。”

“这期间有没有看到其他人？”

“早晨时看到了，在我100米外有四五个民工干活，我喊他们，请他们帮我报警，他们没有理我。”

### 施工方：我们防护到位

记者了解到，发生意外的快速内环北线S2标段由南京嘉盛公司承建，该段在春节前后拆除了施工现场的围挡，恢复路面交通。据嘉盛公司人员称，目前天窗并没有完全完工，还需要在天窗中间加装水泥横梁一类的东西来进行最终防护。

昨天下午，记者来到事故现场，在隧道上方每隔10多米就是一个天窗。天窗长五六米，宽两三米，其四壁高出路面半米左右。在侯世晨坠落的那个通风窗口，记者看到，一层白色的网格防

护网破了一个大洞，据称就是侯世晨坠落时扯破的，外面有一层完好的绿色防护网，上面挂着“禁止跨越”、“禁止攀爬”、“当心滑跌”等警示牌。

“当时我们来找人时，这些警示牌都是没有的，肯定是因为后来加上去的。”侯世晨家人说。

“我们当时就有警示牌，而且我们的防护是到位的。这已经通过了市政工程质监站的检测和监理公司的验收。至于网的结实程度，我即使加上一层钢板，车子开上去还是会掉下去。”嘉盛公司的一位王姓工作人员说。

王先生说，事发后他们已经多次到警方协调，“起码我得确认他是意外还是自杀，或是被人推下去，这牵涉到刑事问题。”不过他说，目前警方已经调查过，排除了刑事可能，但警方确认侯世晨喝了酒。记者问是不是说就是意外，他说：“那得看警方怎么说。”

王先生说，目前他们建议伤者家属通过法律途径解决此事。

至于工人见死不救的问题，王先生表示，这不可能，至少工人应该会向上面汇报，不管不问，于情于理都说不通。

### 律师：施工方未尽到义务

江苏圣典律师事务所吴晓斌律师认为，既然施工现场天窗尚未完工，又设置于路中央，那么就有可能发生危险。按照最高法“关于人身损害赔偿的若干问题的司法解释”，在这种地方应该设立警示标识和隔离装置。而从目前情况看，显然施工方没有尽到安全注意和保障的义务。

(袁先生报料奖80元)  
快报记者 孙玉春 文/摄

## 十岁娃给公交站牌“治病”

“我们对过往的市民进行了调查，222人中有100人有过乘错车的经历，认为站牌指示不明的有19人，看不懂站牌指示的有3人，不知道目的地该在哪站下车的有33人！”这话从10岁孩子的嘴里说出，让人感到惊讶。昨天下午，南京市公民教育现场会在力学小学召开。四(1)班的孩子走上讲台，讲述了对公交站牌现状的看法和建议。

孩子们的调查引起了政协委员和相关单位负责人的注意，他们也到现场当起了孩子们的听证员。

### 孩子眼里：站牌混乱不清

“在我们力学小学附近的草场门站，就有三个，分别位于北京西路、虎踞南路和虎踞北路。每个草场门站都有不同的公交车经过，就算本地人，也常常要通过问路才能准确坐车和找到目的地，外地人就更摸不着头脑了。除了同名不同站，我们还遇到同站不同名的现象。例如：大桥南路站，66路和67路的站牌上标着‘盐仓桥’，56路的站牌上却标着‘大桥电影院’。”一名大方的小姑娘首先说出了他们发现的问题，正是这些身边的问题，让他们产生了对公交站牌的研究热情。这一研究，就是两年时间。

他们发现，城郊接合部的公交线路，经常是有站无牌。例如：在宁六公路桃园站、四周站等站点就有不同程度的站牌缺失情况。一些环行公交线路中站牌标注不清。例如，往不同方向的3路车经过的站点不一样。开往山西路方向的北极会堂一站没有相应的返程站点，开往新街口方向的大行宫西站和总统府站也没有相应的返程站点。这给市民

的出行带来了不便。

**又说又做：孩子提出建议**  
孩子们可不是光说而已，为了解决问题，他们想出了不少办法。比如绘制公交线路示意图，让乘客在上车前能清楚地知道自己应该上哪路车在哪里下车。较好地解决同站不同名、同名不同站等一系列的问题。

高弘毅小朋友就画了一张3路车的线路示意图，虽然还不够清晰，但创意十足。还有的方案是在站牌上标明站点附近的标志性建筑、在站牌上标明站点附近的重要道路、在站点设置电子查询系统、在重要站点招募志愿者，设义务乘员等。

孩子们还写信给南京市政协委员、南京市公交系统的行风管理员薛正毅，并在薛伯伯的帮助下，把信送到了南京市市政公用局。市政公用局一处处长朱明专门和孩子们面对面地交流，表示感谢。

提了建议后，孩子们利用假期，通过各种途径影响身边的人，请大家自觉保护现有的公交站牌。他们还在网上建立班级博客，呼吁人们关注公交站牌指示不清的问题，提出更为可行方案。

**办成大事：两大建议成真**  
目前，力学小学门前的汉口西路，在上学放学的集中时段，机动车只能单向行驶。这就是孩子们提的建议，最后变成了现实。鼓楼区的垃圾车现在再也不会漏水了，因为有关部门根据孩子们的建议，进行了改进。目前，力学小学六(3)中队的孩子们正在进行关于行道树问题的调查，已经坚持了三年。实习生李蓓超 快报记者黄艳